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会議の名称 平成２７年度 第４回西目まちづくり協議会 

開催日時 平成２８年３月２３日（水） 午後６時００分～午後７時３０分 

開催場所 西目総合支所 第１会議室 

出席者氏名 「出席者名簿」のとおり 

欠席者氏名 「出席者名簿」のとおり 

 

会議次第 

 

 

１．開  会 

 

 

２．会長あいさつ 

 

 

３．報告 

 （１）由利本荘市公立保育園について 

 （２）西目まちづくり協議会の提言について 

 

 

４．議  事 

 （１）公共施設等総合管理計画について 

 （２）平成２８年度由利本荘市主要事業について 

   （３）専門部会開催 

 

５．その他 

 

 

６．閉  会 

 

 

会議の経過 別紙のとおり 

 



 
◆出席者･欠席者名簿                                           （委員出席者１５名） 

№ 委員区分 氏  名 出席 欠席 備  考 

1 1 小 松 喜佐雄 ○   

2 １ 佐々木 幹 夫 ○   

3 1 三 浦 悦 子 ○   

4 1 佐 藤   強 ○   

5 １ 加 藤 公 成 ○   

6 1 岡 田   豊 ○   

7 1 三 浦 繁 美 ○   

8 １ 佐々木   久 ○   

9 1 渡 邊 ゆかり  ○  

10 1 柳 橋   仁 ○   

11 １ 佐々木   盾 ○   

12 1 櫻 井 茂 和 ○   

13 2 三 浦 朋 子  ○  

14 2 池 田 慎 吾  ○  

15 2  朝 岡   晃 ○   

16 2 長 根 サカヱ  ○  

17 3 鷹 島 恵 一 ○   

18 4 多賀谷 良 博 ○   

19 4 三 浦   誠 ○   

20 4 阿 部 一 則    ○  

計 １５ ５  

※委員区分は条例第４条第２項の区分に従い番号を記入 

◆由利本荘市出席者名簿                                       （市出席者１２名） 

役  職 氏  名 備  考 

西目総合支所長 佐々木 政 徳  

総務部財政課長 井 上 寿 子  

健康福祉部子育て支援課参事兼課長補佐 阿 部   徹  

西目総合支所主幹兼振興課長 釡 台 憲 二  

西目総合支所市民福祉課長 齋 藤 一 昭  

西目総合支所西目保育園主席参事兼園長 潟 保 博 子  

西目総合支所産業課長 齋 藤   豊  

西目総合支所建設課長 加 藤 敏 行  

教育委員会西目教育学習課長 齋 藤 久美子  

教育委員会西目幼稚園参事兼園長 三 浦 章 子  

西目総合支所振興課振興班長 山 本 英 一  

西目総合支所振興課主査 三 浦 真由美  
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会議の経過 

西目まちづくり協議会 

                                              平成２８年３月２３日（水） 

                                               午後６時００分   開会 

 

●事務局より委員の参集状況と会議の開催要件を満たしていることを報告。 

議長を会長へ依頼。 

 

 

○鷹島会長 

報告（１）の由利本荘市公立保育園につきましては、本日は、健康福祉部子育て支援課から阿部参事兼課

長補佐においでいただいておりますので、子育て支援課より報告・説明をお願いいたします。 

 

【報告】 

① 由利本荘市公立保育園について 

説明：阿部子育て支援課参事兼課長補佐 

 

◇議長（鷹島会長） 

ありがとうございました。 

ただ今ご説明いただきました件について、ご質問ご意見等ございましたら委員の皆様方からお願いいたしま

す。 

 

○ Ａ委員 

これは、幼稚園は関係なく保育園だけの民営化なのですか？幼稚園は今までどおりなのですか？ 

西目の場合、一体化という問題もあるものですから、その辺はどのような状況ですか？ 

● 阿部子育て支援課参事兼課長補佐 

ただいまのご質問にお答えいたします。西目地域は、３歳未満のお子さんが入る保育園と３歳以上のお子

さんが入る幼稚園というように２つございまして、市で運営をしております。 

次の提言書にも出てくるかと思いますけれども、是非一体化した施設を整備して欲しいといったお話が地域

から上がってきておりまして、その中でどういった一体化施設を建設していくのか今正に検討しているところで

ございます。 

ただ、今ご質問のあったとおり民営化につきましては、保育園幼稚園についてこの先公立で運営していくの

かというところは同じ市が運営しているのですが、厳密に幼稚園は、教育委員会で所管しておりまして教育委

員会の決定を経て意思決定されていくことになろうかと思われます。 

現時点では、詳細な事柄、幼稚園がどうなるかということを今日は申し上げられる段階ではございませんの

でご理解頂きたいと思います。以上です。 

◇議長（鷹島会長） 

いまのでよろしかったでしょうか。 

○ Ａ委員 

民営化の変更理由の②に書いてあるのですが、保育士の待遇改善が民営化されると記載があるのですが 

 どういうことですか？ 
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● 阿部子育て支援課参事兼課長補佐 

ただいまのご質問にお答えいたします。保育士の待遇改善といいますと、大きい所で賃金となるのですが、

今、公立保育園・私立保育園が由利本荘市にございますが、公立の保育園の賃金につきましては、市が決め

てお支払いしております。臨時の職員に関しては保育士も一緒なのですが、手当（ボーナスといったもの）があ

りません。 

民間の場合、私立の保育園の場合は、各法人が決定して支給することが出来るのですが、公立の場合

は、その手当を支給することが出来ないので、どうしてもそこで同じ臨時保育士さんでみれば、市の方が待遇が

低いと言わざるを得ない状況がございます。以上です。 

○ Ａ委員 

営利法人でなく福祉法人ですよね。それが市よりも条件が良くなるとは思わないのですが。 

● 阿部子育て支援課参事兼課長補佐 

たしかに社会福祉法人で営利目的の法人ではございませんので、利潤を追求するわけではございません。

私立の保育園の職員の給与については、それぞれの法人が給与規定を定めて、その給与規定に応じて支給

します。 

社会福祉法人の収入となるのは、市が支払う運営費です。その運営費というのは子ども一人当たりいくらと

いうように単価が決められており、その単価に応じて市が法人に運営費をお支払いして、それで法人は園全体

を経営していくようになっております。その園全体の運営費の中で人件費をいくら使うかは法人の裁量に委ねら

れており、その中でどういう給与体系を決定していくかは、その法人に任されていることになります。 

そこで、公立の保育所と私立の保育所で賃金の差が出てしますのは、先程申しましたとおり手当がない分

で差が出ますので、これが、もし民間に移行すれば、法人が独自に決めた給与規定に基づいて手当を支給出

来ますので、その分では少なくとも待遇の改善が図られるのでないかと考えております。 

○ Ａ委員 

はい、丁寧な説明有り難うございました。 

もう一ついいですか？保育園８園の統廃合はないのですか？ 

● 阿部子育て支援課参事兼課長補佐 

はい、幼稚園の統廃合の予定はございません。市町村合併以降、公立保育所は九つございました。１園減少

したのは、鳥海地域の直根保育園が川内保育園を統合して、現在８園となっておりますが、それ以降の統廃

合の話はまったくございません。 

○ Ａ委員 

   有り難うございました。 

◇議長（鷹島会長） 

他にございませんでしょうか？ 

それでは、報告（２）の地域づくり推進事業につきましては、議事の後に事務局よりご報告いただきますので

よろしくお願いします。 

 

 

 

 

   この報告事項は、前回の協議会にて説明・協議を行っておりますので、報告のみといたします。 

 

早速議事に入ります。最初に議事の１番、「公共施設等管理計画」についてですが、本日は総務部財政課

から井上課長においでいただいておりますので、財政課より説明をお願いいたします。 

② 西目まちづくり協議会の提言書について 

説明：山本振興課参事兼課長補佐 
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【議事】 

① 公共施設等管理計画」について（別紙資料） 

説明：井上財政課長 

 

◇議長（鷹島会長） 

ただ今ご説明いただきました件について、ご質問ご意見等ございましたら委員の皆様方からお願いいたしま

す。 

 

特に意見・質問なし 

 

 

 

 

 

 

◇議長（鷹島会長） 

ただ今ご説明いただきました件について、ご質問ご意見等ございましたら委員の皆様方からお願いいたしま

す。 

 

特に意見・質問なし 

 

 

【議事】 

 

② 専門部会開催（資料４） 

事前説明：山本振興課参事兼課長補佐 

 

◇議長（鷹島会長） 

ただ今ご説明いただきました件について、ご質問ご意見等ございましたら委員の皆様方からお願いいたしま

す。 

 

意見・質問なし 

 

◇議長（鷹島会長） 

無いようですので、専門部会を開会いたします。教育・福祉・建設産業部会それぞれの会場にお移りくださ

い。 

 

 

 

 

 
専門部会（教育部会・福祉部会・建設産業部会） 

② 平成２８年度由利本荘市主要事業について（資料３） 

説明：佐々木西目総合支所長 
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【全体会開催】 

◇議長（鷹島会長） 

それでは本日の議事・専門部会については、これで終了したいと思います。長時間にわたり、ご協議いただき

ありがとうございました。 

 

【午後７時３０閉会】 


